

VEZETŐI NYILATKOZAT



Az elmúlt évtizedek jelentősen átalakították mindennapjainkat és egyre összetettebb kihívások elé állítják a vállalkozásokat is. A Delta Technologies Nyrt. igazgatósági tagjaként, a Delta Systems Kft. ügyvezetőjeként hiszek abban, hogy e kihívásoknak csak akkor tudunk eredményesen megfelelni, ha felismerjük a változások szükségességét és felkészülünk azokra, legyen szó akár környezettudatosságról, információbiztonságról vagy a korrupció jelentette veszélyek megelőzéséről.

Üzleti filozófiánk, hogy az eredményesség és a hatékonyság folyamatos növelése mellett kizárólag etikus magatartással és a jogszabályi előírások teljes körű tiszteletben tartásával biztosíthatjuk munkavállalóink, beszállítóink, ügyfeleink, részvényeseink és minden érintett bizalmát, egyben őrizhetjük meg vállalkozásunk üzleti jó hírnevét.

Számunkra csak a tiszta és átlátható üzleti megoldások a jó megoldások. A zéró tolerancia elvét valljuk a korrupcióval és a megvesztegetéssel szemben. Munkánk során elutasítjuk és határozottan tiltjuk a korrupció minden formáját a közszférában és a magánszférában egyaránt, nem értünk egyet a csalásra, a kartellekre és más tröszt- vagy versenyellenes jogsértésekre, illetve a pénzmosásra irányuló törekvésekkel és határozottan fellépünk ellenük.

Működésünk során olyan irányítási rendszert alakítottunk ki, amely segít megakadályozni és megelőzni e káros, a társadalmi morált és a piacok tisztességes és hatékony működését romboló jelenségeket. Munkatársainktól és üzleti partnereinktől alapvető elvárás, hogy ezen elvek és értékek mentén végezzék munkájukat és aktívan vegyenek részt a korrupció megelőzésében. Jómagam és vezetőtársaim is személyes példánkkal járunk elől, mert hiszünk abban, hogy hosszú távon csak az értékeken alapuló szakmai munka hozza meg gyümölcsét.

Kérjük minden érintett támogatását erőfeszítéseinek és céljaink megvalósításában!

Budapest, 2022. szeptember 1.

Vidra Gyula László
Delta Technologies Nyrt. - igazgatósági tag
Delta Systems Kft. - ügyvezető